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Tappo in materiale plastico nero adatto per la
copertura della lavorazione del montante
centrale.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Realizzare le lavorazioni relative al profilo
utilizzato (fig. 1). In caso di utilizzo del pro-
filo “B”, realizzare inoltre la lavorazione co-
me da fig. 2.

2. Inserire la vite in dotazione nel foro & 4 mm.

3. Applicare il tappo nella lavorazione del
profilo.

A balck plastic plug designed to cover the

hole in the central upright.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Machine the appropriate holes in the profi-
le used (fig.1). If profile “B” is used, also
machine the holes as shown in Fig. 2

2. Insert the screw supplied in the 4 mm dia-
meter hole.

3. Put theplug in the profile hole.

_ BOUCHON DE PR &
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Bouchon en matiére plastique noire servant

a couvrir Pusinage du montant central ?

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Effectuez les usinages requis par le type
de profilé utilisé (fig. 1). Si vous utilisez le
profilé B, exécutez aussi I'usinage illustré
alafig. 2

2. Introduisez la vis livrée avec le bouchon
dans le trou de & 4 mm.

3. Placez le bouchon dans I'usinage du pro-
file.

FIG. 1
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VerschluBB aus schwarzem kunstsoff zur Ab-
deckung der Bearbeitung des mittleren Pfo-
stens.

MONTAGEANLEITUNG

1. Die Bearbeitung am eingesetzten Profil
(Abb.1) vornehmen. Bei Einsatz des Profils
“B” zusatzlich die Bearbeitung gemaf Abb. 2
ausfuhren.

2. Die mitgelieferte Schraube in die Bohrung
& 4 mm einsetzen.

3. Den VerschluB3 in der Bearbeitung des
Profils anbringen.

Tapon. de plastico negro que se utiliza para

cubrir los trabajos del montante central.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Realizar los trabajos en el perfil utilizado
como indicado en fig. 1. En caso de que
se utilice el perfil “B” realizar también los
trabajos indicados en fig. 2

2. Introducir el tornillo del equipamiento base
en el agujero de 4 mm de diametro

3. Aplicar el tapén en los trabajos del perfil.

FIG. 2
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